

2017年9月26日

各 位

西日本旅客鉄道株式会社

「ファクトシート（2017年版）」の更新及び一部訂正について

2017年8月3日に公表いたしました標記資料について、下記の通り、更新及び一部訂正を行いましたのでお知らせいたします。

記

1. 更新箇所

- ・本資料中 8 ページ「山陽新幹線・航空機との競合」

京阪神～福岡のシェア推移 2017年3月期実績（当社推定による速報値）を追加

2. 訂正箇所

- ・本資料中 16 ページ「社員状況（連結・単体）」

単体新規採用社員数の推移 2017年3月期実績

訂正前	訂正後
780 人	800 人

以 上